

国産ウイスキーの抽選販売を開始

~ ウエルシアメンバーのお客さまに期間、数量限定で販売します ~

ウエルシア薬局株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:田中純一、以下 ウエルシア薬局)は、ウエルシアグループのドラッグストア会社*1とともに、ウエルシアメンバーにご登録をいただいていますお客さまを対象に国産ウイスキーを抽選販売*2いたします。本抽選販売に関わり11月15日(金)から11月30日(土)までの期間にウエルシアの公式 LINE アカウントからご応募いただけます。

- ※1 1部取り扱いのない会社と店舗がございます。
- ※2 お酒の抽選への応募および販売は20歳以上の方に限らせていただきます。

本抽選販売に関わる専用ウエブサイト https://m.e-welcia.com/drug/feature01





ウエルシアメンバーの登録については、ウエルシアグループの店舗にて登録いただくか、ウエルシアグループアプリ・LINE 公式アカウントでの登録いただくことが可能です。 詳しくは下記をご参照ください。 ウエルシアメンバーの登録について

-記-

1. 広募期間

2024年11月15日(金)0:00~2024年11月30日(土)23:59

2. 応募方法

特設の公式 LINE アカウントからご応募いただきます。

※ウエルシアメンバーの会員1名様につき

1回(3種まで)応募いただけます。

取り扱い店舗を含めた詳細は

本抽選販売に関わる専用のウエブサイトでご確認ください。

https://m.e-welcia.com/drug/feature01

3. 当選予定通知日

2024年12月23日(月)

※当選されたお客さまには、LINEの通知にてお知らせいたします。

4. 当選者様販売期間

2025年1月13日(月)~2025年1月19日(日)



■ウエルシア薬局について

ウエルシア薬局は、企業理念「お客様の豊かな社会生活と健康な暮らしを提供します」のもと、主に調剤併設型ドラッグストアチェーンの運営を行っています。「調剤併設」「カウンセリング営業」「深夜営業」「介護」の4つの柱をビジネスモデルとしたドラッグストアを39都道府県に約2,200店舗展開しています。

ウエルシアグループでは、2030年のありたい姿として「地域 No.1 の健康ステーションの実現」を目指しており、地域社会の皆さまの健康増進にお役に立てるよう取り組んでまいります。

ウエルシア薬局 Web サイト: https://www.welcia-yakkyoku.co.jp/

店舗一覧:https://store.welcia.co.jp/welcia/?category=01.02.06.12.18.20

【本件に関わる報道機関のお問い合わせ先】 ウエルシアホールディングス株式会社 秘書広報部 cc@welcia.co.jp